Münchner Str. 81, 87700 Memmingen

Tel.: +49 8331 9200600, E-Mail: kontakt@autohaus-seitz.de, Web: https://dein-autofinder.de

Stand: 18.08.2025 01:24



# Audi A1, Kleinwagen, Benzin, Automatik, Grau



Audi Gebrauchtwagen :plus

Nr.: 36229\_mm

25.490,00 €

(inkl.19% MwSt.) MwSt. ausweisbar.



#### **Technische Daten**

Marke: Audi Modell: Α1

Kategorie: Kleinwagen Fahrzeugart: Gebrauchtfahrzeug

11 / 2024 EZ: **Hubraum:** 999 cm<sup>3</sup> 70kW (95 PS) Leistung:

Kraftstoff: Benzin

Airbag: Front-, Seiten- und weitere

Airbags

Pannenservice: Reserverad

2-Zonen-Klimaautomatik Klimatisierung:

Baujahr: 2024 Tagfahrlicht: Tagfahrlicht Getriebe: Automatik Farbe: Grau Innenraumfarbe: Schwarz Innenraumstoff: Stoff Kilometerstand: 4.825 km Anzahl der Türen: 4/5 Parkassistent: Hinten

Tempomat: Abstandstempomat

Lizenzgewicht: 1675 kg

Fahrzeughalter: Anzahl der Sitze:

HSN / TSN: 0588 / BNN

Münchner Str. 81, 87700 Memmingen

Tel.: +49 8331 9200600, E-Mail: kontakt@autohaus-seitz.de, Web: https://dein-autofinder.de

Stand: 18.08.2025 01:24



#### **Leasing Angebot**

Audi A1, Kleinwagen, Benzin, Automatik, Grau

Nettokreditbetrag:25.490,00 ∈Gesamtsumme:15.600,00 ∈Leasingrate:325,00 ∈ / mtl.Vertragsdauer:48 MonatenEffektivzinssatz:4,24 %Sollzinssatz:4,24 %

Laufleistung (jährlich): 40000 km

Anbieterbank: Volkswagen Leasing GmbH, Gifhorner Straße 57, 38112 Braunschweig

#### Finanzierungsangebot

Audi A1, Kleinwagen, Benzin, Automatik, Grau

189 € / mtl. Finanzrate: Sollzinssatz: 2,95 % Fahrzeugpreis: 25.490,00 € Effektivzinssatz: 2,99 % Anzahlung: 4.000,00€ Schlussrate: 14.749,00 € Laufzeit: 48 Monate Finanzierungsart: **GEBUNDEN** Nettodarlehensbetrag: 21.489,20 € Gesamtbetrag: 23.632,52 €

Bank: Volkswagen Bank GmbH, Gifhorner Straße 57, 38112 Braunschweig

Münchner Str. 81, 87700 Memmingen

Tel.: +49 8331 9200600, E-Mail: kontakt@autohaus-seitz.de, Web: https://dein-autofinder.de

Stand: 18.08.2025 01:24



### Weitere Fahrzeugbilder













Münchner Str. 81, 87700 Memmingen

Tel.: +49 8331 9200600, E-Mail: kontakt@autohaus-seitz.de, Web: https://dein-autofinder.de









Münchner Str. 81, 87700 Memmingen

Tel.: +49 8331 9200600, E-Mail: kontakt@autohaus-seitz.de, Web: https://dein-autofinder.de

Stand: 18.08.2025 01:24



### Ansprechpartner für dieses Fahrzeug



Online Verkaufsberatung Felix Mayerhofer Tel.: +49 8382 88936012 E-Mail.: felix.mayerhofer@seitz-

gruppe.de